Rysunek  montazowy stanowiska konfiguracja podstawowa W1 1:50  [tp|Symboyszr.Masa |Dtugost
| | | | | [szt]| [kgl [m]
B |
<df < 3 st [ 2 | 1718 [ 1,9545
“T1I\C
Sd1/=T1b 71 X Sd1=T1b K1+KH+PD, 7 Ktk HaPp s s2 [ 2 [ 17910795
PazE > 5| s3 [ 2 [ 15,93 [ 1,9545
2 | 5$3:51=T1a | - 54 " 6] z1 | 2 | 10,27 [ 18745
A K2+Kt2+Psi - 7l 72 | & | 703 ] 1239
> [ A F <L Pd $3 8| z3 | & | 854 | 15335
& Z3 Z3 Z3 S2 9 su | 2 | 14,95 | 2,115
= 52 0] sdar |2 [ 1010 [ 0875
DS% DSZ% Ds Ds=Ds2 DSQFK Ds=Ds? 117T1a/T1bl & 13,09 2,246
| | | | i 12 k1| 2 | 20,07 6,120
| B[ k2|1 | 19,1 | 5,820
A @ o wl pdt | & [ 237 |05
Q e Zestawienie [15] Pd2| 2 | 282 [ 0,15
Bc_, 52,=Pd1_ Ki+Kt1Ppi st . S1=' Sd1=Pdf elementéw 16/ Bc | 6 | 150 | 0,25
S t b 17| Ppix| 38| 061 | 0,62
s 79 wysytkowych [Gg] psix| 19 | 160 | 0.125
1 : 19 Ds1| 6 | 1637 0,12
1 Aksonometria : :
M T1h B¢ 20 Ds2| 2 | 1,09 | 0,12
PAR— 11 K1+Kt1+Ppi Bc,  [Razem Masa [kgl | 772
S| S3=Pd2| 72 | K24Kt24Psi . 72 1S3=Pd2 C Sd1 PdSZB— o iy pd1  |Zuzycie stali [kg/m2]] 26
- n T T - — Q . .
~ L/ > 72 K2+Kt2+Psi|~ 115 £2 |>d1 Psix i Ppix s3 to
J Z3 23 o T zroznicowane elementy w
£ Ds , liczbie 19szt na kazdej z
S T Ta| ‘! o 22 'sz > kierownic K1 i K2, gdzie |
- T St Ds KPR 115, \ns - p2,.., 859,10, .k
Z2 Z3 . 5 s
- Ds4 Sk
1 Z1 : | K1+Kt1+Ppi : 1 H—Ec I P'] 73 S3 EY Ds
S11=Sd1-Pdi s, 73 |s2-pdf 73\ X
| | 1pe) 1bs Rysunek 1
2400 A o
1800 Wykonat: dr inz. Jacek Abramczyk
Ds ZPAIGI WBISIiA PRz pazdziernik 2018r




